## VIA AURELIA, N. 455 - CAP 00058 SANTA MARINELLA

P.IVA - C.F.: 08983271001

#### **VERBALI ASSEMBLEE**

# VERBALE ASSEMBLEA DEI SOCI DELLA S.M.S. SRL DEL 22.05.2025



Il giorno **22** del mese di **MAGGIO** dell'anno duemilaventicinque alle ore 12.00 presso la sede del Comune di Santa Marinella, in Via Cicerone, n. 25 in Santa Marinella (RM) si è riunita l'Assemblea ordinaria dei Soci della Società Santa Marinella Servizi Srl..

E' presente il Socio Unico "Comune di Santa Marinella" nella persona del sig. Sindaco Avv. Pietro Tidei.

Sono presenti per l'Organo Amministrativo della Società il Sig. Fabio Iachini, in qualità di Presidente del C.d.A, la sig.ra Wanda Saccani ed il sig. Manfredo Ballarini in qualità di Consiglieri.

Sono presenti, per il Collegio Sindacale il Dott. Daniele Pistola, membro effettivo e sono assenti il Dott. Carlo Romano, Presidente del Collegio e la Dott.ssa Francesca Frusciante membro effettivo.

Assume la Presidenza dell'Assemblea Presidente del C.d.A. il Sig. Fabio Iachini che saluta i partecipanti ringraziandoli per la presenza e chiama a fungere da segretario la sig.ra Sonia De Bardi che dichiara di accettare.

Il Presidente dichiara validamente costituita la presente Assemblea e si passa alla trattazione degli **argomenti posti all'O.d.g.:** 

- 1. Nomina nuovo C.d.A. e determinazione durata e compenso;
- 2. Varie ed eventuali.

# Si passa alla trattazione del primo punto all'o.d.g.

Prende la parola il Socio Unico avv. Pietro Tidei che ringrazia i presenti, informa che dopo aver valutato diverse figure professionale è giunto alla conclusione che sarebbe un vantaggio per Santa Marinella Servizi Srl ampliare il numero di componenti del Cda da tre a cinque.

Questa decisione comporterà notevoli vantaggi per la Società, un maggior numero di consiglieri attivi porterà un aumento delle competenze interne all'azienda, rafforzerà il sistema di governance e di controllo.

Inoltre responsabilizzando i membri sull'importante funzione pubblica della SMS per la comunità, loro stessi contribuiranno ad espandere le attività esterne, puntando ad una maggiore stabilità economica e produttiva della Società.

## VIA AURELIA, N. 455 - CAP 00058 SANTA MARINELLA

P.IVA - C.F.: 08983271001

## **VERBALI ASSEMBLEE**

Per le ragioni sopra esposte il CdA passerà da n. 3 a n. 5 componenti, come, peraltro previsto dal vigente Statuto Societario, e più precisamente così individuati:

- **Dott. Massimo Rosati** Presidente C.d.A. nato a Roma (RM) il 18/03/1965, Codice Fiscale RSTMSM65C18H501L residente a Civitavecchia in Via Del Bricchetto, n. 3;
- Sig. Fabio Iachini Consigliere C.d.A. nato a Civitavecchia il 28/11/1964, Codice Fiscale CHNFBA64S28C773S, residente a Santa Marinella, in Via Giuseppe Parini, n. 9;
- **Dott. Raffaele De Angelis** Consigliere C.d.A. nato a Padova (PD) il 12/06/1962, Codice Fiscale DNGRL62H12G224I, residente in Santa Marinella, in Via Augusta, n. 31/C;
- Sig.ra Wanda Saccani Consigliere C.d.A. nata a Roma (RM) il 22/03/1958, Codice Fiscale SCCWND58C62H501R, residente in Santa Marinella, Via francesco Crespi, n. 5;
- Sig.ra Anna Maria Romitelli Consigliere C.d.A. nata a Civitavecchia il 04/08/1957, codice Fiscale RMTNMR54M44C773K, residente in Santa Marinella Via Cavour, n. 2/B;

Per quanto attiene al compenso si stabilisce che la loro attività al momento verrà esercitata in forma gratuita, in quanto tale determinazione non è stata prevista nel budget aziendale. Mentre per quanto riguarda la durata sarà di tre dalla data della odierna seduta.

Tutto ciò premesso e considerato

## **DELIBERA**

- 1) Di approvare la nomina del nuovo Consiglio di Amministrazione della Santa Marinella Servizi Srl di cui sopra, con durata di tre anni dalla data del presente verbale e senza compenso.
- 2) Di autorizzare il Presidente del C.d.A. a gestire i conti correnti aziendali al fine che possa accendere o chiudere conti correnti bancari e/o postali, intestati alla Società, richiedere l'attivazione di sistemi di parcheggio e dell'ecommerce e quant'altro necessario per gestire i rapporti bancari intercorrenti, il tutto con firma disgiunta.

Non essendoci altro da trattare, il presente verbale, alle ore 12.38 dopo la lettura viene sottoscritto dallo stesso Presidente, dal Segretario e dal Socio Unico Comune di Santa Marinella.

Il Segretario

fine Sol:

Il Socio Unico

Il Presidente